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* a megfelelő aláhúzandó



 

I. 

AZ  ELŐTERJESZTÉS TARTALMI KÖVETELMÉNYEI 
 

A)   AZ ELŐTERJESZTÉS SZAKMAI INDOKAI, ELŐZMÉNYEI, SAJÁTOSSÁGAI 

 

A Műszaki Továbbképző Központ létrehozásában, és az azóta eltelt időben végzett munkájának 

elismeréseként javaslom címzetes egyetemi címmel elismerni tevékenységét.   

 

Dr. Koch Mária pályafutását jogászként kezdte, melynek során először ismerkedett meg a munkavédelemmel. 

Pályamódosítást követően munkavédelmi, tűzvédelmi szakkönyvek, munkavédelmi szakfolyóirat, egyéb 

szakkiadványok szerkesztésével, kiadásával foglalkozott. Ezen idő alatt tevékenysége elismeréseként 

megválasztották a Munkabiztonsági és Foglalkozás-egészségügyi Szakemberek Szövetsége egyesület elnökének, 

mely pozíciót 13 évig töltötte be. Továbbképzést, konferenciát szervezett, előadásokat, továbbképzéseket tartott. 

2006-tól az Országos Munkavédelmi Képző és Továbbképző Kft. ügyvezető igazgatója lett, ahol a BME 

Közlekedésmérnöki Karával kötött együttműködési szerződés alapján a felsőfokú munkavédelmi szakember és 

munkavédelmi szakmérnök szakirányú továbbképzéseket szervezte, továbbá a munkavédelmi szakmérnök 

hallgatók számára a 2006 – 2012 között készült tankönyvsorozatot szerkesztette. 

A KJK létrehozta 2012. február 1-jén a Munkavédelmi Továbbképző Központot és átvette a munkavédelmi és 

munkavédelmi szakmérnök szakirányú továbbképzések szervezési és oktatási feladatait. A KJK a Központ 

vezetésével dr. Koch Máriát bízta meg, amely feladatot nyugdíjba vonulásáig, 2020. decemberéig magas 

színvonalon látott el. 

Igazgatósága alatt a Munkavédelmi (a későbbiekben: Műszaki) Továbbképző Központ megtalálta helyét a KJK 

életében és jelentős bevétellel járó, magas színvonalú tevékenységet végzett. Szervezésében valósult meg a 

TÁMOP-2.4.8-12/1-2012-0001 azonosító számú, „A munkahelyi egészség és biztonság fejlesztése” című 

kiemelt projekt keretében a „Specialista munkabalesetek és foglalkozási megbetegedések kivizsgálása területén” 

elnevezésű szakirányú továbbképzési szak létesítése és a pilot képzés megvalósítása. 2012 – 2020 között a 

szakirányú továbbképzések köre az ALRT-vel közös munkával létrehozott, és azóta is évente indított Lean 

folyamatfejlesztő specialista és Lean folyamatfejlesztő szakmérnök szakirányú továbbképzésekkel.  

Nyugdíjazása óta is részt vesz több különböző tantárgy tanításában, rendszeresen ellát szakdolgozat témavezetői, 

bírálói és záróvizsgáztatói feladatokat több szakirányú továbbképzésen is, valamint közreműködik a Kari 

Tanulmányi Bizottság munkájában.  

 

B)   AZ ELŐTERJESZTÉS FŐ CÉLKITŰZÉSEI 

Címzetes egyetemi docensi cím adományozása dr. Koch Mária részére. 

 

C) KOORDINÁCIÓ EREDMÉNYE  

---  

 

D) VÁRHATÓ HATÁSOK 

--- 

 

E) VÁRHATÓ KÖLTSÉGKIHATÁSOK 

Nincsenek 

 

F) KAPCSOLÓDÁS MÁS ELŐTERJESZTÉSHEZ, SZAKMAI ANYAGHOZ 

--- 



 

 

II. 

 

HATÁROZATI JAVASLAT 
(A határozati javaslatot röviden, egyértelműen kell megszövegezni úgy, hogy tartalmát az előterjesztés  

és a jegyzőkönyv nélkül is értelmezni lehessen.) 

 

 

A Kari Tanács úgy dönt, hogy címzetes egyetemi docensi címet adományoz dr. Koch Mária 

részére. 

 

Felelős/ök: Dr. Varga István dékán 

 

Hatálybalépés ideje: 2024. június 7.  

 
 

 

Kérem a Kari Tanácsot, hogy az előterjesztett határozati javaslatot fogadja el. 

 

Budapest, 2024. május 13. 

 

 

   dr. H. Nagy Judit  

    igazgató 
 

 


